= VAG

VAG EROX® zsilip

Beépitési, uzemeltetési és karbantartasi utasitas




Tartalomjegyzék

S T o 1= o 1= ox o USRI 3
2. BiztonSAgi tANACS ....ccoiiiii e e 3
3. TArolAS €S SZAIIMAS ...ceuueiiii e eaeaaanae 4
4. EROX® zSilipeK fElIEPITESE......cceeeeiieie e e e e e e aaaaes 4
5. LeSZAIIOt VAITOZAL ... 5
B. A ZSIIP LElEPITESE. ... e e 5
6.1 Strukturalis KOVEtEIMENYEK ...... ... e 5
6.2 EROX® (kor keresztmetszetl) / Q (négyszdogletes) zsilipek beépitése ..........cccvvvvvvvinnnnnns 6
6.3 EROX® G zsilipek beépitése (alsé horonyba illeszthetd verzio) .............cccccvvviviiiiiiiiinnnnnns 8
6.4 EROX® F zsilipek beépitése (cséveégre, fix karimas csatlakozassal).............ccccccvviniinnnnns 8
7. FUNKCIO LBITAS .ot e ettt e e e e e at b e e e 9
8. UZEMDE NEIYEZES .......eeceeeceeeeee ettt ettt ettt et e e et e e et e et e ereesraeareeareas 9
0. MEGNGJIOK ... 9
9.1 AlAlANOS UTASTIASOK .......vevieeeeeecee ettt ettt et e st et e e se st e st e seeseeneareare e 9
9.2 Mikodtetd nyomaték Auma elektromos hajtomiivek esetén...........coooeevviiiiiiii e, 10
O €= T o = 1 = 1 - T PP 11
10.1 Hogyan kell kicserélni a kopo alkatrészeket................uuvviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiees 11
S 1V (=T oY (= TS SUPPPPPPTPTTR 12
D e 1= 1= (o FT= o 1Y P 12



© VAG
1. Specifikaciok

Az EROX® - zsilip nyit/zar és fojtasi feladatok végrehajtédsara lett tervezve, az aldbbi néveleges atmérd
— nyomas értékparok figyelembevételével.

Névleges atmérénkénti maximalisan megengedhet6 viznyomasok (mindkét iranybal):

DN 150 - DN 300: 10 m-es vizoszlopig (1,0 bar)
DN 400 - DN 800: 8 m-es vizoszlopig (0,8 bar)
DN 900 - DN 1200: 7 m-es vizoszlopig (0,7 bar)
DN 1200 felett: 6 m-es vizoszlopig (0,6 bar)

Az EROX® - zsilipek alkalmazhatdak szennyviztisztité izemekben, ivéviz és szennyviz elfolyasoknal,
valamint ipari és arvizvédelmi alkalmazasoknal. Az EROX® - zsilip f6 jellemzdje kiemelkedd
vizzarasa, amely messze meghaladja a német szabvany szerint a szennyviz alkalmazésokra
vonatkozéan megengedett szivargasi ratat (DIN 19569, 4. rész). Az EROX® - zsilip megfelel az
ivovizre vonatkozo német DIN EN12266-1 sz. szabvany szerinti szivargasi ratanak, A.5. tablazat, C
szivargasi rata (lasd 6.1. pontot).

Az EROX® - zsilipeket alapesetben DN150 - DN 1200 névleges méretekben gyartjuk, kérésre nagyobb

atmérékben is elérhetd.

Tipusok:

- kor alaku atfolyasi keresztmetszettel, falra felszerelhetd valtozatban, 4 oldali zarassal

- négyszogletes alaku atfolyasi keresztmetszettel, falra felszerelhetd valtozatban (Q), 4 oldali
zarassal

- csOvégre, fix karima csatlakozassal (F),

- Alsé6 horonyba illesztett verzidban (G), sik atfolyasi fellilettel, 4 oldali zarasu

2. Biztonsagi tanacs

A termék gyartasa a technoldgia mai fejlettségi szintjének megfeleléen tortént. A termék hasznalatakor
a technolégiara vonatkozé egyéb elbirasokat figyelembe kell venni (példaul a DIN szabvanyok,

VDI iranyelvek, stb.). Be kell tartani az 6sszes vonatkozé térvényt és rendeletet. Tovabba
a balesetek megel6zését szolgald hatalyos biztonsagi szabalyok is betartanddk. Az ettél
eltérd Uzemeltetési feltételekhez és alkalmazasi terlletekhez a gyarto irasos
beleegyezése szikséges. Nem engedélyezett jelen termék és a termékhez kapcsol6do
alkatrészek és tartozékok modositasa.

Az EROX zsilipet nyit/zar funkciéra tervezték. Altalanossagban az EROX zsilip
kézbens6 allasban fojtasra is hasznalhat6. Fojtas esetén, ha rezgés kovetkezik be,
akkor a zaré lemezt olyan pozicidba kell allitani, amelyben e rezgések megsziinnek. A
rezgések kart okozhatnak a zsilipben és a mitargyakban.

Specialis korilmények koézott a mozgod kdzeg kavitaciot okoz. A nyomastdl, ellennyomastol,
hémérséklettdl és az aramlas sebességétdl fliggéen a kavitacid karositja a zsilipet.

Specidlis kialakitads esetén kérjuk, hogy vegye kulén figyelmet a termék dokumentacidjaban és/vagy

a megrendelési dokumentécidban leirt specialis feltételeket.

Minden egyes olyan személynek, akit a termék dsszeszerelésével, lzemeltetésével és
karbantartasaval biznak meg, el kell olvasnia és meg kell értenie a teljes beéiptési és Uzemeltetési
utasitasok cimi dokumentaciét (VBG1 §14ff). Minden olyan kockazatot és kart illetéen, amely a
termék helytelen, és nem rendeltetésszerili lzemeltetésébdl, illetve a jelen dokumentum be nem
tartasabol ered, a VAG nem vallal felel6sséget.




& VAG
3. Tarolas és szallitas

Szallitas és tarolas kdzben az EROX® zsilipet megfelelé csomagolassal és rogzitéssel védeni kell a
sérllések ellen. Kérjuk, azonnal vegye fel a kapcsolatot a szallitéval, amennyiben hianyossagot
tapasztal a telepités el6tt. A hidnyossagot a telepitést megel6z6en szakszerii és szabalyos médon
meg kell szintetni. Ez kuléndsen a gyarto altal alkalmazott tomitésre, beépitési készletre és
korrézidvédelemre vonatkozik. Amennyiben hosszabb ideig tart6 tarolasra van szikség, kérjik, hogy
fagytél védett, hiivds, szaraz és arnyeékolt tarolasi helyet valasszon.

4. EROX® zsilipek felépitése

Négyszog
/;rofila tengely

Keret

Orso

Orsdéanya
Zsilip tanyeér

. Keret
Flexi

tomitd

gydrd Rogzit6é csatlakozé




5. Leszallitott valtozat

Az EROX® - zsilipek leszallitdsa standard névleges méretekben, kompakt kialakitasban torténik. Ez
azt jelenti, hogy a zsilip egyetlen, telepitésre készen all6é egység formajaban van legyartva. Nincs
szilkség helyszinen végzendo telepités el6tti sszeszerelési és beallitasi munkalatokra. Az EROX® -
zsilip kdzvetlendl a falra szerelhetd. A beépitéshez sziikséges vegyi dibeleket, csavarokat stb.. a
szallitmany tartalmazza. A telepités megkezdése elétt kérjik, gy6z6djon meg arrdl, hogy rendelkezik
megfelel6 mennyiségli és méretl vegyi dibellel, csavarral stb. (Ilasd 6.2. pontot).

6. A zsilip telepitése

6.1 Strukturalis kovetelmények

Gyozodjon meg a zsilip beépitése elétt, hogy:

a mitargy fellilete, amelyre a zsilipet helyezik egyenletes és pérusmentes legyen.
- abeton minésége legalabb C25/30-6s legyen az MSZ EN 206-1 szabvanynak

megfeleléen.

- a matargyon az atéoml6 felllet élei épek-e. (letorésmentes)
- amikrocellularis gumi-témité gydri teljesen ra fekszik e beton mitargy fellletére ugy,

hogy kézben az 4témlési keresztmetszetet teljesen szabadon hagyja.
- amitargy figgéleges falanak maximalis toleranciaja a DIN 18202 szabvanynak

meghatarozott mértéki lehet.

A nyilas szélétdl szamitott 0,1 m tavolsagban a fal sikjanak egyenetlensége max. 2 mm lehet
A nyilas szélétdl szamitott 1 m tavolsagban a fal sikjanak egyenetlensége max. 3 mm lehet

Tolerances according to DIN EN 18202, Table 3

30
%g Tolerances according to DIN EN 18202, Table 3
Distance of . . .
E %g [ | [Unes [ WEasurermentpoints e ——— e
& ?g | Line5 | 0.1m 5 3 2
S 5 — 1m 10 E 3
g 14 — 4m 15 10 8
x 12 — 10m 25 20 15
s o 15m 30 25 20
g
B //
2 —
u] t+
01m Tm 4m 10m 15m
Distance of Measurementpoints
Tolerances DIN EN 18202
according to DIN szabvany 3.
EN 18202, Table tablazata
3 szerinti tirések
Deviation in mm Eltérés mm-
ben
Line 5 5. grafikon
Line 6 6. grafikon
Line 7 7. grafikon
Distance of Mérési pontok
Measurement tavolsaga
points
Nominal Névleges
Size of hole Furat mérete
Depth of Furat mélysége
hole
Size of Csavarméret
anchor
max. torque Maximalis
forgatonyomaték




Gy6zbédjon meg arrdl, hogy a nyilas szélei nincsenek megsériilve annak biztositasa érdekében, hogy a
tomitégylrd teljesen felfekidjon a betonra.

Amennyiben a csévezeték athalad a falon, gondoskodjon arrél, hogy a csé vége szintben legyen a
fallal.

6.2 EROX® (kor keresztmetszetii) / Q (négyszogletes) zsilipek beépitése

Kérjuk, el6szor ellenérizze, hogy az EROX® - zsilip névleges szélessége megfelel-e a nyilas bels6
atmérgjének. A nyilas belsd atmérdje egyetlen esetben sem haladhatja meg az EROX® - zsilip
névleges szélességét.

Nyitott zsiliptanyér allassal helyezze az EROX® - zsilipet a nyilas elé és gondoskodjon arrdl, hogy a
nyilas teljes mértékben a tomitési tertleten belll legyen. Helyezze a zsilipet kdzépre, és allitsa be a
fels® vagy also keretet vizszintbe, majd jeldlje ki a furatok helyét.

Ro6gzit6 furatok szama:

Nominal Size of hole Depth of hole| Size of anchor | max. torque

150 2 x @13mm 80 2 x M10 x 130 25 Nm

200 2 x @13mm 80 2 x M10 x 130 25 Nm

250 2 x 213mm 80 2xM10x 130 25 Nm

300 2 x @13mm 80 2 xM10 x 130 25 Nm

400 4 x @13mm 80 4 x M10 x 130 25 Nm

500 4 x @13mm 80 4 x M10 x 130 25 Nm

600 4 x @13mm 80 4 x M10 x 130 25 Nm

700 4 x @19mm 125 4 x M16 x 190 100 Nm

800 4 x @19mm 125 4 x M16 x 190 100 Nm

900 6 x @19mm 125 6 x M16 X 190 100 Nm
1000 6 x Z19mm 125 6 x M16 x 190 100 Nm
1200 6 x @19mm 125 6 x M16 X 190 100 Nm
150 x 150mm 2 x Z13mm 80 2 x M10 x 130 25 Nm
200 x 200mm 2 x 313mm 80 2 x M10 x 130 25 Nm
250 x 250mm 2 x Z13mm 80 2 x M10 x 130 25 Nm
300 x 300mm 2 x @13mm 80 2 x M10 x 130 25 Nm
400 x 400mm 4 x @13mm 80 4 x M10 x 130 25 Nm
500 x 500mm 4 x @13mm 80 4 x M10 x 130 25 Nm
600 x 600mm 4 x @13mm 80 4 x M10 x 130 25 Nm
700 x 700mm 4 x @19mm 125 4 x M16 x 190 100 Nm
800 x 800mm 4 x @19mm 125 4 x M16 x 190 100 Nm
900 x 900mm 6 x 219mm 125 6 x M16 X 190 100 Nm
1000 x 1000mm 6 x @19mm 125 6 x M16 x 190 100 Nm
1200 x 1200mm 6 x @19mm 125 6 x M16 X 190 100 Nm




= VAG

Ellenérizze, hogy a mikrocellularis gumi-tdémité gydri teljesen rafekszik e a beton mtargy fellletére
ugy, hogy kézben az atémlési keresztmetszetet teljesen szabadon hagyja.

A feljeldlt helyekre farjon furatot, majd a furatbdl tavolitsa el a furas utan maradt port egy erre
alkalmas kefe segitségével. Amennyiben a furatok rossz helyen lettek kifurva, a furatot megfeleléen le
kell zarni még az Uj furat elkészitése el6tt. Nem ajanlott a rosszul kijeldlt és kifart furat kdzvetlen
melléfurasa a hibas furat eltémése és teljes megszilardulasa nélkadil.

Helyezze a furatba a kémiai diibel patronjat.

Torje 8ssze azt a furatban a csavar behajtasaval.

Tavolitson el minden a furatbdl kifolyd, és a mitargy fellletén megszilarduld ragaszté anyagot a zsilip
tokéletes illesztésének elbésegitésére.

Tartsa be a ragaszté megszilardulasahoz szikséges id6t!

+20 oC — 20 perc;

+10 oC — 30 perc;

0oC - 1 6dra;

-50C - 56ra;

Rogzitse nyomatékkulccsal a zsilipet a csavarokhoz, a betartva a fenti tablazatban megadott
meghuzasi nyomatékot.

Ne tegye ki semmilyen terhelésnek a zsilipet addig, amig a ragaszté megszilardulasahoz szikséges
id6 le nem jar. Ha a zsilipet nedves fellletre szeretné régziteni a ragasztdé megszilardulasahoz
szlkséges id6t meg kell duplaznia.

Ellendrizze , hogy a csavarok meghuzasat kdvetéen a zsilip teljes kerete szorosan felfekszik e a
mitargy figgéleges falara.

Az els6 hasznalat el6tt, tisztitsa meg a zsilip tomité fellletét az esetleges furasbol szarmazo
szennyez8désektdl a tokéletes tdmités érdekében.

How do place Hogyan helyezzik el a vegyi
How do place chemical dowels chemical dowels dibeleket
Clean drill hole Kefével meg kell tisztitani a
with brush furatot
Blow out any dust Ki kell fjni a furatban levé
form drill hole Osszes port
Insert cartridge Be kell illeszteni a patront
Stir cartridge Meg kell keverni a patront
Clean drill hole with brush Insert cartridge Stir cartridge Adhesive creeps out! AdheSive Creeps KIJon a ragaSZtéanyag!
Blow out any dustform drill hole out!
Caution! Remove Vigyazat! A felesleget el kell
excess tavolitani.
e cumei Adhesive on front Ragasztéanyag elél
+20 20 min cummeIt time - - - FYTPET
0" B0 i before instaliation. Observe curing Meg kell figyelni a kotési idét
It anchorng base |s wet, .
[5) 1h curing tim must be time
5 5h soupied! Install parts, pay Telepiteni kell az
attention to alkatrészeket, oda kell
. torque! figyelni a forgatényomatékral
CaLtion Ramoveiexrest Sessorw i e e PN Adhere to current Telepités el6tt meg kell
time before jegyezni a pillanatnyi id6t!
installation. Amennyiben a furat nedves,
If anchorng base akkor a kotési idét meg kell
is wet, curing time duplazni!
must be doubled!




= VAG

A vegyi dibelek (példaul HILTI vegyi kotésii menetes szarak) rogzitéséhez tanulmanyozza a gyarté
altal biztositott dokumentaciot. Kérjuk, hogy csak a szallitmanyban levé rogzité anyagot hasznalja. A
vegyi patronok kotési idejét teljes mértékben figyelembe kell venni, és az EROX® - zsilip csak ezt
kovetben tehetd ki Uzemi terhelésnek.

6.3 EROX® G zsilipek beépitése (alsé horonyba illesztheté verzio)
Az EROX® G tipusu, zsilip esetén egy hab-gumibdl késziilt kilén

Version

planar

tdmités talalhato az alsé kereten. A zsilip tanyérja ezzel a tomitéssel passage =
van egyvonalban, igy horonyba illesztéskor kdnnyen sikba lehet et N
betonozni az also6 atfolyasi fellletet. 7 1

Az EROX® G zsilip telepitésekor gondoskodjanak arrdl, hogy a 7
fogadd akna aljan legyen egy ives horony, amelyet a késébbiekben 4/ N i
ki kell betonozni. V7

A hab-gumi felsé szélének sima atmenetet kell képeznie a felszerelés | / ol on site
utén a csatorna folyasi fenékszintjével. —

Version “G” ,G” valtozat

planar passage sik atfolyasi felllet
(foam rubber) (hab-gumi)

to fill on site Helyszinen téltendd be

6.4 EROX® F zsilipek beépitése (csévégre, fix karimas csatlakozassal)

Az EROX® F zsilip PN 10 furatkiosztasu karimas csatlakozasokhoz lett kialakitva. A DN150 - DN600
méreti zsilipeket egy adapter lemez segitségével lehet a cs6karimahoz csatlakoztatni. Az adapter
lemez menetes csavarokkal van felszerelve. A zsilip oldalan a régzités 2 csavarral torténik DN 300-
as méretig és 4 csavarral (kettd-ketté mindkét oldalt) DN 400 - DN600 koz6tt.

A karima oldalon ezek a csavarok a PN10 (DIN EN 1092-2) szerint
vannak elrendezve a lemez cs6karimahoz torténd rogzitése
érdekeében.

El6szor telepitse az adaptert a karimara. Helyezze a m{ianyag
tavtartd perselyt a 4 menetes csavarra, 90°-onként az adapter
lemeznek a kariman térténé kézpontositasa céljabol és helyezze el
a leszallitott tomitést a lemezen (lasd a 3. abrat). Ekkor régzitse az
adapter lemezt a cs6karimara a leszallitott szerelvényekkel. Kérjik,
figyeljen a zsilip oldali csavarok megfelel6 pozicidira.

| menstes csavarok




Ezutan pedig telepitse a zsilipet az adapter lemezre.
Szerelje fel az EROX zsilipet a rdgzité csatlakozokkal a
csavarokra és rogzitse azt a leszallitott szerelvényekkel
(ahogyan az le van irva az EROX zsilip telepitése cimi
fejezet alatt is).
Kérjuk, feltétlendl vegye figyelembe, hogy a
vallas karimak felszerelésekor a vallméretet
ki kell egyenliteni alatétek segitségével. A
lapos karimak esetében az alatétek
hasznalata semmilyen korilmények kdzott
sem engedélyezett.
Az EROX-F zsilipek DN700-as és nagyobb
méretben egyetlen egységként kerlilnek
leszallitasra. Ezek a méretek csak fix
karimas csatlakozasokhoz alkalmazhatok.

7. Funkcio leiras

Az EROX ® zsilip hatsé rugalmas témitése megbizhatd tdmitést

garantal a zsilip kerete és a fal kdzott. A rendszer jellemzd része a
keretbe helyezett, teljesen felxibilis tomité gylri. Amikor az EROX ® zsilip

a zsilip tanyért nekiszoritjak a szigetelégylrinek.
A tanyért minél inkabb a zaré végallas felé hajtjak, annal 2w
er8sebb lesz a szigetel hatas a keret és a zsiliptanyér
kozott. Az ékparok Utkdzéshataroloi meghatarozzak az orsé
maximalis tekerési lehetéségét és ez altal megvédi a
tdmitést a tulterheléstdl. Mivel a tomitégyird flexi modon van
beszerelve a keretbe, ez végsd soron kompenzalhatja a fal
bizonyos egyenlétlenségeit. Teljes zaras akkor torténik meg,
amikor az ékparok teljes Utkdzési helyzetbe kerilnek.

o —

Gate

l Sealing

8. Uzembe helyezés
Az EROX® zsilipet falra szerelése utan akkor lehet Gizemeltetni,
amikor a dubel ragaszté kotési ideje lejart.
Gy86z8djon meg arrdl, hogy a zsiliptanyér a keretben pipe-flange Cs6karima
rezgésmentesen és akadas mentesen mozog az elsé nyitas és | threaded bolts Menetes csavarok
zaras alkalmaval. adapter plate Adapter lemez
fastening plugs Ro6gzitd csatlakozok
9. Meghajtok Wall Fal
Gate Zsilip tanyér
Sealing Tomités

9.1 Altalanos utasitasok

Direkt keretre erdsitett hajtomivek vagy a ROTAG
szarhosszabbito rendszerekre illesztett hajtomivek kilonb6zé
tipusai szerelhet6ek fel a VAG ERI® zsilipekre. A VAG ERI®
zsilipek keretére er@sitett hajtomiveinek (elektromos,
pneumatikus, hidraulikus) alapbeallitasait a szerelvénygyarté
gyarilag beallitja. A szerelvénygyarté meghatarozhatja, hogy a
véghelyzetben a kikapcsolasnak az utkapcsold vagy
nyomatékkapcsolé miikodésére kell bekbdvetkeznie. Ezen
esetekben a zarva/nyitva véghelyzet beéllitasait tilos
megvaltoztatni a gyarté engedélye nélkll. Ha a zsilip és a
hajtoma kalon-kalon kerdl leszallitasra —példaul ROTAG
szarhosszabbité rendszerrel —a zarva/nyitva véghelyzet
beallitasait a helyszinen kell beszabalyozni.

A végallas és nyomaték kapcsolok beallitasait a gyartéi kezelési
utmutatd szerint kell elvégezni ( mint pl. Auma, Rotork stb.). A
zsilipek és tartozékaik karosodhatnak, ha nem a gyarté kezelési
utmutatodja szerint torténik a hajtomd beszabalyozasa.



& VAG

9.2 Miikddteté nyomaték Auma elektromos hajtomiivek esetén

A maximalis mikddtetd nyomaték, telies nyomaskildénbség
mellett 1,2 biztonsagi tényezdvel van kalkulalva.

Elektromos hajtomi beallitasa:

Az elektromos hajtomii raerésithet6 a zsilip keretére vagy
ROTAG szarhosszabbité rendszer motortarto allvanyara.

Utkapcsol6 bedllitasa:
Beallitas nyitas iranyba
Beallitas zaras iranyba

Szarhosszabbitdval ellatott zsilipek esetén a zarva/nyitva
véghelyzet beadllitdsait a helyszinen kell elvégezni.

A nyomaték kapcsolo a tulterhelés elleni védelmet szolgalja a
teljes Ut tartomanyban, a véghelyzetbeni utfliggé kikapcsolasa
esetén is.

Az elektromos hajtdmiveknek Uzemeltetésekor eleget kell tenni
az idevonatkozo VDI/VDE biztonsagi szabalyzatban leirtaknak
€s a gyarto altal kiadott kezelési utmutaté biztonsagi
elGirdsainak.

Amennyiben az elektromos hajtomi vezérléssel egyiitt van
telepitve, és ha a végallas és nyomaték kapcsoldk nincsenek
megfeleléen beallitva a zsilip vagy a hajtomi karosodhat. llyen
esetben a gyarté nem vallalja magara a felelésséget.

Biztonsagi tanacs az elektromos hajtomiivekkel torténé miikodtetésre vonatkozéan:

Az EROX® zsilip olyan elektromos hajtomivel izemeltethetd, amelyek rendelkeznek ut és nyomaték
végallas kapcsoldkkal, és amelyek beallithatéak és bekdthetéek a NYITOTT és a ZART pozicidkra.
Tovabba az elektromos hajtémlvén be kell allitani a maximalis forgatonyomatékot, amely csak
tulterhelés elleni védelemként szolgdl. Csak ezzel a modszerrel kerllheté el, hogy a zsilip ne
kertlhessen be a tdonkremeneteli forgatbnyomaték zénajaba és ne séruljon meg emiatt.

Kérjuk, tanulmanyozza az elektromos meghajté beszallitja altal biztositott kezelési kézikdnyvet.

Az EROX® zsilip mikddtethetd mobil elektromos meghajtassal is (ldsd a VAG ROTOP elektromos

meghajtas KAT 55 51-A). A balesetek megel6zése érdekében a mozgasi utem végét csak
csokkentett forgatonyomatékkal szabad megkdzeliteni.

10



@ VAG
10. Karbantartas

Ha szlkséges, az 6sszes mozgo alkatrészt, példaul az orsét, az orséanyat és a nyomoalatétet a
csapagyhazban be lehet zsirozni viztaszité ken6anyaggal (példaul AutolTop 2000 anyaggal).

Az EROX® zsilipet legalabb évente egyszer tizemeltetni kell ahhoz, hogy garantalhat6 legyen
mikoddéképessége. Tovabba rendszeres id6kdzonkeént, legalabb kétszer egy évben el kell tavolitani
az 0sszes szennyez6édést az EROX® zsiliprél.

Minden karbantartasi munka elétt a zsilipet hasznalaton kivil kell helyezni az Gzemeltetésbél. Minden
idevonatkozo Gzembiztonsagi eléirasnak eleget kell tenni.

A karbantartasi munkalatok befejezése utan és még az lzemeltetés megkezdése el6tt ellenérizni kell
a zsilip rogzitésének megfelel§ségét a mitargyhoz.

A karbantartasi és hibajavitasi munkalatok sorar kételezéen be kell tartani a munka és balesetvédelmi
szabdlyzatban elSirtakat.

Elektromos berendezésen munkalatokat csak villamos szakember vagy az O feliigyelete és iranyitasa
mellett szakavatott személy végezhet az elektrotechnikai szabvanyoknak megfeleléen. Minden olyan
jellegli karosodast, amit az elektromos aram okozhat meg kell elézni.

A zsilipen karbantartasi javitasi munkalatokat —agy mint pl. alkatrészek cseréjét- csak szakképzett
személy végezhet. Az lizemeltet6 felelés azért, hogy meghatarozza melyik az a relevans képesités,
amely alkalmassa teszi a munkavallalét a zsilip karbantartasara, javitasara.

Abban az esetben, ha az lizemeltet6é alkalmazottjai kozil egyikiiknek sincs megfeleld
szakképzettsége a zsilip karbantartashoz, javitashoz, a VAG segiti az alkalmazottak oktatasat.

Az Uzemeltetdnek biztositani kell, hogy az alkalmazottak megismerjék és megértsék a zsilip beépitési
és Uzemeltetési utasitdsaban leirtakat.

A karbantartasi és javitasi munkalatok alatt biztositani kell a megfelelé védéfelszereléseket és
munkaruhazatot.

10.1 Hogyan kell kicserélni a kop6 alkatrészeket

Az 6sszes kopo alkatrészt, példaul az orsoét, az orséanyat, ékeket és a tomitést ki lehet
cserélni. A zsilipen végzend6 0sszes munkalatot szakembereknek kell elvégezniik.

A kopo alkatrészek kicserélésének részletes szerelési utasitasa csatolva van minden egyes
tartalék alkatrész szallitmanyhoz.

11



11. Méretek

= VAG

EROX®
{‘ Os1 / ez
i s a1
H DN 150 | 200 | 250 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 1000 | 1200
b1 412 | 482 | 512 | 562 | 674 | 774 | 874 [ 1070 [ 1170 | 1304 * 1404 | 1604
b2 272 | 322 | 372 | 422 | 534 | 634 | 734 | 83D | 930 | 1084 1164 | 1364
el 100 | 100 | 100 | 100 | 415 | 445 | 125 | 175 [ 175 | 200 200 | 200
m EA — o2 48 48 48 48 48 48 48 83 63 83 83 63
- h 610 [ 710 | 810 | 915 [ 1127 | 1327 | 1527 [ 1903 | 2103 | 2313 2513 | 2913
1 h2 535 835 735 840 | 1044 | 1244 | 1444 | 1782 | 1982 | 2192 * 2382 | 2792
] h3 490 | 590 | 690 | 795 | 999 | 1189 | 1399 | 1722 | 1922 | 2132 2332 | 2732
hd 75 75 75 75 83 83 a3 129 [ 124 | 121 12 12
% ™ Xmin 200 200 200 200 200 200 200 250 260 2560 250 260
Ymin 455 | 505 | 555 | 605 | 720 | 820 | 920 | 1100|1200 | 1330 1430 | 1630
il r4 120 120 120 120 160 160 150 170 170 170 170 170
T7 ~ os1 16 18 16 16 16 16 16 26 26 2% 26 26
5 'd = 1 d 2x@13| 2213 2x213| 2x@ 13[4 13| 4w@1 3| 45213 |4x@ 1 9 4x319|6x@19 6219|6319
1 / Revision/Stroke 38 48 b8 58 a0 110 130 [ 157 | 177 | 198 218 | 268
" 02 ¢ v { . Weightkg 1 | 12 [ 15 | 17 | 30 | 38 | 45 | 84 | 97 | 135 150 | 160
£ el = required squarefm® | 0,025 | 0,033 | 0,041 | 0,061 | 0,087 (0,118 | 0,167 [ 0,356 | 0,431 | 0,603 0,706 | 0,934
o
- . X
\( - =
\
{ A Revision/Stroke Fordulat/nyitas
Wﬁj Weight/kg Suly, kg
required square Szikséges négyzet
\w yh
EROX® Q
e Hs1
i l 1 DN 150 200 250 300 400 500 600 700 00 900 1000 1200
(1] 412 482 | 512 | 562 | B74 | 774 | 874 | 1070 | 1170 | 1304 1404 1604
b2 272 322 372 | 422 | 534 | B8M 734 830 | 930 | 1064 1164 1364
el . 100 100 100 100 116 15 125 175 175 200 200 200
€2 48 48 48 48 48 48 48 63 63 63 63 63
hi 832 732 B32 932 [ 11537 | 1337 | 1637 | 1903 | 2103 [ 2313 2513 2913
o hz 838 539 739 839 [ 1044 | 1244 | 1444 | 1782 | 1982 | 2192 2392 2792
| . , / T h3 484 £84 684 TO4 | 909 | 1189 | 1300 | 1722 | 1822 [ 2132 2332 2732
| | . h4 .9 | 83 93 83 83 a3 a3 i1 121 121 121 121
[ Cal ' ' a3 - Xmin 200 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 250 | 250 | 260 250 250
111 | Ymin 455 506 665 605 [ 720 | 820 920 | 1100 | 1200 | 1330 1430 1630
IL,, ,,JI L 1 i P-4 150 150 150 180 150 150 150 170 170 170 170 170
’/ -s1 16 16 16 16 16 16 16 26 26 26 26 26
b | / =1 1 ' d D13 20813 | 201 3 [ 2x@1 3| dAx@13 | 4xD 13| 43213 | AxiH 18| dx 19| Bxid 19 BxiF19 8x518
[ ;7 A7 ; r /[ I RevisiontStroke 38~ 48 | 58 | 68 | 90 | 110 | 450 | 157 | 177 | 198 ~ 218 = 258
T 17 Ml 3+ Weight'kg 1315 18 | 20 32 | 40 | 48 87 | 100 | 140 155 187
re o h required square/m* 0,028 0,034 | 0,043 | 0,052 | 0,088 | 0,119 | 0,168 | 0,356 [ 0.431 [ 0,603 0,708 0,834

12. Elérhetbségek

VAG-Armaturen Magyarorszagi Fidktelep
H-1134. Budapest, Vaci ut 23-27.

Tel: +36(1)781-2965

Fax: +36(1)799-0574

E-mail:
Lajtai Balint, Ugyvezet6
b.lajtai@vag-group.com

Téth Laszlé, Kereskedelmi Képviseld
[.Toth@vag-group.com

Treuer Péter, Kereskedelmi Képvisel6
p.treuer@vag-group.com

12


mailto:b.lajtai@vag-group.com
mailto:l.Toth@vag-group.com
mailto:p.treuer@vag-group.com

& VAG
Fenntartjuk magunknak a mlszaki valtoztatasok jogat.

A megrendelésekkel kapcsolatosan eléfordulhatnak eltérések a jelen dokumentumhoz képest. A
specialis zsilipek esetében a jelen dokumentumban emlitett bévitményeket is tartalmazhatja a
szallitmany.

<& VAG

VAG-Armaturen GmbH
Carl-Reuther-Str. 1

68305 Mannheim

Telefon: +49 621 749-0

Fax: +49 621 749-2153
info@vag-armaturen.com
www.vag-armaturen.com

13


mailto:info@vag-armaturen.com
http://www.vag-armaturen.com/

= VAG

Megjegyzések:




